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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Вихра Попхристова, като разгледа дело номер 10782 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:46 ч. се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно уведомен,  

представлява се от юрк. Г., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.   

 

ОТВЕТНИКЪТ ЕТ „МАКДАК Р МИТЕВ“ – редовно уведомен, представлява се от 

адв. Т., с пълномощно към касационната жалба.  

 

СГП - редовно уведомен,  се представлява от прокурор П.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Г.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.  

АДВ. Т.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на касационната жалба. Няма да 

соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

ЮРК. Г.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС, като 

неправилно и незаконосъобразно по подробно изложените в касационната жалба, 

аргументи. Моля да потвърдите атакувания електронен фиш, като правилен и 

законосъобразен. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. При условията на 

евентуалност в случай, че се претендира адвокатско възнаграждение над минималните 

размери, правя възражение за прекомерност. 

АДВ. Т.: Моля да потвърдите решението на СРС, с което е отменен процесния 

електронен фиш. Считам, че същото е законосъобразно и правилно в духа на 

съдебната практика в България и на постановеното в последствие решение на СЕС. 

Считам, че по безспорен начин се доказаха фактите и обстоятелствата изложени в 

жалбата срещу електронния фиш. Моля да присъдите на доверителя ми сторените от 

него разноски, като адвокатското възнаграждение е в минимален размер съобразно 

тарифата на минималните адвокатски възнаграждения. Доверителят ми претендира и 

пътни разноски за осъществено явяване в АССГ, от [населено място] до [населено 

място] и обратно, съобразно фактура, която представям.  

ПРОКУРОР П.: Моля да потвърдите решението на СРС, 97-и състав, с което е 

отменен електронния фиш като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК 

СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:48 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


